11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 12.04.2011 19:58:55

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.04.2011 20:33:41

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/220808/answer/220810




K coxanenuio, yrpaueHHas GYHKINS T0YKHA BOCCTAHOBIIEHUIO He NoAeXkuT. ONHAKO eciiu BTopas
IIOYKa COoXpaHHa, oHa B 99% ciy4yaeB IMOTHOCTHIO CIIPaBISETCS C BRIOENUTENbHOU GyHKIMEHN. Bara
3afmaya - 6epedsb ee.



